Señor

Jame Leo Loffredo Parreño

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía BIGERNEON S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo Gerente general de la misma por un periodo de 5 años con las atribuciones legales en el estatuto social de la misma. Por lo tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual o conjunta con el Presidente.

El estatuto social de la compañía BIGERNEON S.A. consta en la escritura pública otorgada ante el Doctor Piero Aycart Vincenzini, notario trigésimo del cantón Guayaquil, el 23 de agosto del 2013, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 1 de noviembre del 2013.

Particular que comunico a usted para los fines de ley.

Atentamente

Secretario AD-HOC de la junta

ulio César Villegas Osorio

Acepto del nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía BIGERNEON S.A. hecho a mi favor por la junta general de accionistas.

Guayaquil, 31 de mayo del 2016

JAME LEO LOFFREDO PARREÑO C.I. 0926777814

Nacionalidad: ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:22.133 FECHA DE REPERTORIO:02/jun/2016 HORA DE REPERTORIO:14:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.-Con fecha tres de Junio del dos mil dieciseis queda inscrito el-presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BIGERNEON S.A., a favor de JAME LEO LOFFREDO PARREÑO, de fojas 24.249 a 24.252, Registro de Nombramientos número 6.456.

Guayaquil, 06 de junio de 2016

REVISADO POR: 1

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL
RECIETA

17 JUN 2016 12:30

Receptor: Michelle Calderon Palacios

Firma: MPOSON

Superintendencia de Compañías Guayaquil Visitenos en www.supercias.gob.ec Usu: ^{alejandrog} 14/JUN/2016 10:14:47 No. Trámite: 23218 - 0 Remitente: JULIO CESAR VILLEGAS -174021 Expediente: RUC: Razón social: BIGERNEON S.A. SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - GERENTE GENERAL Y PRESIDENTE Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =